         Тест по теме «Образование Древнерусского государства».

1. Укажите основные виды деятельности восточных славян:

а) Земледелие

б) Виноделие

в) Садоводство

г) Скотоводство

2. Киев стал центром объединения славянских племен, потому что:

а) Он занимал выгодное географическое положение

б) Киевские князья проводили умную дальновидную политику.

в) Оказала влияние Византия, которой это было выгодно.

3. Народное собрание восточных славян называлось:

а) Агора

б) Вече

в) Сбор

4. В каком веке сложилось государство Русь.

а) 1 половина IX века

б) 2 половина IX века

в) X век

5. Славяне вынуждены были обороняться от кочевников:

а) Хазар

б) Печенегов

в) Гуннов

г) Тюрков

6. Соотнеси историческую личность и события:

1. Князь Владимир

2. Князь Игорь

3. Князь Святослав

4. Князь Олег

а) Заключение договора с Византией, по которому Русь получала дань с Византией.

б) Остановлены набеги на Русь печенегов

в) Идя на войну предупреждал противника: «Иду на вы!»

г) Восстание древлян

Правильные ответы:

1) а, г

2) а

3) б

4) а, б

5) а

6) 1б, 2г, 3в, 4а

